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Actividad 2 

Trabajo Practico N°1:

Reservorios Tight vs Hidratos de 
Metano
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TABLA COMPARATIVA
YACIMIENTO 1 YACIMIENTO 2 YACIMIENTO 3 YACIMIENTO 4 YACIMIENTO 5

Profundidad promedio (mbbp)

Porosidad promedio (%)

Permeabilidad (mD)

Formación productiva

Tipo de roca/litología

SW promedio (%)

Espesor útil promedio (m)

Produccion 2009 (m3/año)

Produccion 2023(m3/año)

Potencial: Fm Objetivo / Justificar

FUENTE DE DATOS DE LA PRODUCCION

POTENCIAL
http://hidrocarburos.energianeuquen.gov.ar/storage/uploads/0cE4Ovwf4DENr9QBHdKNPt7PXfxAIjetE02B9tw2.pdf

COMPARAR RENDIMIENTOS UNITARIOS DE LOS TIGHT y HM

Rendimiento de los HM
160 a 170 m3 de gas/m3 de HG

Rendimiento 1 m3 de reservorio 
Tight Gas

COMPARAR CADALES  y VIDA MEDIA DE LOS TIGHT y HM
http://datos.energia.gob.ar/dataset/produccion-de-petroleo-y-gas-por-pozo/archivo/b5b58cdc-9e07-41f9-b392-fb9ec68b0725

https://www.argentina.gob.ar/economia/energia/planeamiento-energetico/panel-de-indicadores/superset-prod-gas-conv-y-no-conv

https://www.argentina.gob.ar/economia/energia/planeamiento-energetico/panel-de-indicadores/superset-prod-gas-conv-y-no-conv
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Pruebas de producción De Hidratos De Gas En El Mundo
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Preguntas:

1) ¿Por qué los hidratos de gas no se estan desarrollando en forma 

comercial?

2) Luego de comparar los rendimientos unitarios entre hidratos de 

metano y Tight ¿Cuál es mayor? Mencionar las principales razones de 

esta diferencia

3) Luego de comparar caudales y vida media productiva entre 

hidratos de metano  y Tight, ¿ Que conclusiones se pueden sacar 

respecto a comercialidad y productividad? 
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